7 K : = Pour bien démarrer : A table !
P Je comprendS_

@ Amina a cueilli des tréfles a trois feuilles.

1 x3 =3 feuiles

2 x 3 =06 feuilles
9- feuilles L

Les produits 3, 6, 9 sont les résultats
des multiplications par 3.

lls font partie de la table de 3.

3 x3

@ Julian collectionne les voitures de course.
Il compte les roues de ses voitures.

1 x4 =204 roues

2 x4 =8 roues

B

3x b4 = > e

12 roues

Les produits &, 8, 12 sont les résultats
des multiplications par 4.

Ils font partie de la table de &.

puis calcule.

L x3=A42

Relie chague schéma a la multiplication qui correspond,

puis calcule.

. Jecherche lerésultat  ~Q
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A& 5x3= 45
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5x4 =70
cent-dix

= (hjectifs: Effectuer des multiplications. = Mémoriser les tables de multiplication
par 3 et par 4.
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